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FBD. Examen VII

Ante el siguiente esquema de la BD:

Empresa(id_empresa, nombre_empresa, pais)

e Donde “id_empresa” es la clave primaria.

Proyecto(id_proyecto, id_empresa, titulo, fecha_creacion)

e Donde “id_proyecto” es la clave primaria.

e “id_empresa” es una clave externa que referencia a Empresa(id_empresa).

Revisor(id_revisor, nombre_revisor, tarifa, categoria)

e Donde “id_revisor” es la clave primaria.

Revision(id_revisor, id_proyecto, fecha, puntuacion)

e Donde “(id_revisor, id_proyecto, fecha)” es la clave primaria.
e “id_revisor” es una clave externa que referencia a Revisor(id_revisor).

e “id_proyecto” es una clave externa que referencia a Proyecto(id_proyecto).

SQL

Ejercicio 1. Actualiza la puntuacién de las revisiones del revisor con id “1234”,
sumandole 10 a cada puntuacion realizada por él.

Ejercicio 2. Sobre la tabla Proyecto:
a) Cree un indice de mapa de bits sobre el campo titulo.
b) (Es una buena opcién? Justifique su respuesta.
c¢) Borre el indice.

Ejercicio 3. Mostrar para cada revisor la suma de las puntuaciones de las revisiones
hechas en 2024 solo de aquellos proveedores que hayan hecho al menos 5 revisiones
en 2023.

Ejercicio 4. Mostrar los revisores que han hecho al menos una revisién a cada uno
de los proyectos de la empresa con id “EMP1”.

AR

Ejercicio 5. Haga una lista de id_revisor, fecha de las revisiones realizadas ppr
los revisores de categoria “SENIOR”.

Ejercicio 6. Mostrar las empresas de los proyectos que han obtenido la mayor
puntuacion.

Ejercicio 7. Mostrar el id de los revisores cuyo conjunto de puntuaciones otorgadas
coincide con el conjunto de puntuaciones que han sido otorgadas por el revisor de
id “1234”.
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SQL

Ejercicio 1. Actualiza la puntuacion de las revisiones del revisor con id “1234”,
suméndole 10 a cada puntuacién realizada por él.

update revision set puntuacion = puntuacion + 10
where id_revisor = '1234';

Ejercicio 2. Sobre la tabla Proyecto:

a) Cree un indice de mapa de bits sobre el campo titulo.

create bitmap index indice_bmp_titulo
on proyecto(titulo);

b) ;Es una buena opcién? Justifique su respuesta.
No es una opcion buena, ya que los indices de mapas de bits son ttiles sobre
atributos de relaciones cuyo dominio activo cuenta con pocos valores. En este
caso, es probable que el atributo “titulo” de la tabla “Proyecto” contenga
un titulo distinto por cada proyecto (aunque también existan proyectos que
tengan el mismo titulo, aunque pocos), asi como una gran variedad de titulos
en el sistema.

Como contamos una entradad por cada valor y un bit por cada registro, ob-
tendriamos una gran cantidad de enormes mapas de bits en los que cada uno
contenga una gran cantidad de ceros.

c¢) Borre el indice.

drop index indice_bmp_titulo;

Ejercicio 3. Mostrar para cada revisor la suma de las puntuaciones de las revisiones
hechas en 2024 solo de aquellos proveedores que hayan hecho al menos 5 revisiones
en 2023.

select id_revisor, sum(puntuacion)
from revision
where to_char(fecha, 'yyyy') = 2024
group by id_revisor
having id_revisor in (
select id_revisor
from revision
where to_char(fecha, 'yyyy') = 2023
group by id_revisor
having count(*) >= 5

)

Ejercicio 4. Mostrar los revisores que han hecho al menos una revisién a cada uno
de los proyectos de la empresa con id “EMP1”.
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select distinct id_revisor
from revision r
where not exists (
select * from proyecto p
where id_empresa = 'EMP1' and not exists (
select * from revision
where id_revisor = r.id_revisor
and id_proyecto = p.id_proyecto

AR

Ejercicio 5. Haga una lista de id_revisor, fecha de las revisiones realizadas ppr
los revisores de categoria “SENIOR”.

Tid_revisor, fecha (Remszon > O categoria='SENIOR’ (R@’UZSO?"))

Ejercicio 6. Mostrar las empresas de los proyectos que han obtenido la mayor pun-
tuacion.

Primero calculamos los proyectos que han obtenido la mayor puntuacién en una
revision:

R = p(Revision)
o = p(ﬂ-z’d,proyecto(R) - 7"-R.id,proyecto(Rv DqR.puntuaci(m<Revision.puntuacion R@U’iSiOH));
Finalmente, nos quedamos con las empresas de dichos proyectos:

Wid,emp'resa(a X PTOyectO)

Ejercicio 7. Mostrar el id de los revisores cuyo conjunto de puntuaciones otorgadas
coincide con el conjunto de puntuaciones que han sido otorgadas por el revisor de
id “1234”.

Conjunto de puntuaciones otorgadas por el revisor de id “1234”:
P = p(Mpuntuacion(Tid_revisor=1230 (Revision)))
Revisores que han otorgado puntuaciones que no estan en P:
a = p(Tid_revisor (ReVision > (Tpuntuacion (Revision) — P)))

Revisores que no han otorgado puntuaciones que no estan en P (es decir, el conjunto
de revisores que solo otorgan puntuaciones de P):
B = p(Tidrevisor (Revision) — «)

Tenemos que asegurarnos de que dichos revisor otorgen todas las puntuaciones que
hay en P, con lo que habran otorgado exactamente las puntuaciones que hay en P:

.

ﬂ-id,revisar, puntuacion(ﬁ D Remswn) . P




